

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається суб'єктом господарювання)

2022929911

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

## **ОГОЛОШЕННЯ про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля**

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

### **1. Планована діяльність**

Будівництво і експлуатація автозаправної станції з кафе-магазин по просп. Степана Бандери (після з'їзду на вул. Електриків) у Оболонському районі м. Києва. Передбачається будівництво та експлуатація авто-заправної станції (АЗС) з кафе-магазином, підземними резервуарами для зберігання нафтопродуктів обсягом 80 м<sup>3</sup> (в тому числі аварійною секцією обсягом 5 м<sup>3</sup>) зблокованих з заправними острівцями, дизельною електростанцією для резервного електропостачання, очисних споруд поверхневого стоку. Інженерне забезпечення об'єкту від існуючих міських мереж.

Планована діяльність здійснюється на ділянці площею 0,2601 га, що знаходиться по просп. Степана Бандери (після з'їзду на вул. Електриків) у Оболонському районі м. Києва. АЗС розміщений на земельній ділянці з кадастровим номером 8000000000:78:194:0021.

Ділянка АЗС загальною площею 0,2601 га. Ділянка межує: з проїзною дорогами. Житлова забудова в оточенні відсутня.

На АЗС передбачається здійснення сервісного обслуговування водіїв та пасажирів з надаванням послуг по заправці автомобілів, продажу супутніх товарів і кафетерій. Здійснюється прийом, зберігання і відпуск бензинів А-92, А-95, А-95+, ДП, ДПевро. Річний обсяг палива 3150 м<sup>3</sup> на рік.

Станція працює цілодобово, 365 днів на рік. Кількість робочих змін – 3, кількість робочих годин у зміні – 8. Відпуск нафтопродуктів споживачу – 350 днів на рік, решта днів відводиться на проведення регламентних та ремонтних робіт. Зберігання палива – цілий рік. Передбачається такі технологічні споруди АЗС: два двохстінні секційні резервуари для зберігання нафтопродуктів 60 м<sup>3</sup> + 20 м<sup>3</sup> (в тому числі аварійною секцією обсягом 5 м<sup>3</sup>). По видам палива: А-92 секція 15 м<sup>3</sup>, А-95 секція 20 м<sup>3</sup>, А-95+ секція 10 м<sup>3</sup>, ДП секція 20 м<sup>3</sup>, ДПевро секція 10 м<sup>3</sup>. Дві паливо-роздавальні колонки на одному заправному острівці.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

### **2. Суб'єкт господарювання**

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АНТЕЛ-СТАНДАРТ»; код згідно з ЄДРПОУ: 36163203; 49098, Дніпропетровська обл., місто Дніпро, вулиця Любарського, будинок 98, тел. 098-829-22-15.

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті), місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення Управління екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) 04080, Київ, вулиця Турівська 28, e-mail: ecology@kyivcity.gov.ua Тел. 044 366 64 10, Возний Олександр Іванович (найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Дозвіл на виконання будівельних робіт згідно ст. 37 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», що видається Державною архітектурно-будівельною інспекцією України

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати, нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період.

Громадські слухання (перші) відбудуться: не призначалися.

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

Громадські слухання (другі) відбудуться: не передбачено.

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Управління екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) 04080, Київ, вулиця Турівська 28, e-mail: ecology@kyivcity.gov.ua Тел. 044 366 64 10, Возний Олександр Іванович

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій Управління екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) 04080, Київ, вулиця Турівська 28, e-mail: ecology@kyivcity.gov.ua Тел. 044 366 64 10, Возний Олександр Іванович

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності та Додатки.

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

---

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

1. Офіс ТОВ «АНТЕЛ-СТАНДАРТ»; за адресою: 49098, Дніпропетровська обл., місто Дніпро, вулиця Любарського, будинок 98, тел. 098-829-22-15, контактна особа – Мазурьонук Ольга Анатоліївна. Ознайомитись зі звітом з оцінки впливу на довкілля можна у робочі дні з 9-00 до 16-00 з «13» березня 2022 р.

2. Оболонська районна в місті Києві державна адміністрація; за адресою: 04205, м. Київ, вул. Маршала Тимошенка, буд. 16, контактна особа Долішня М. О. за тел. (044) 413-75-15. Ознайомитись зі звітом з оцінки впливу на довкілля можна у робочі дні та робочі години адміністрації з «13» березня 2022 р.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)